
  

 

 

 

نق اط ( 3)    1مرين  عدد  الت  

𝐴     حيث  𝑡  عدد كسري نسبي مخالف للصفر    =
2−1 × (𝑡3)−1  × 81 × 𝑡  

(−2𝑡2)−1 × (3𝑡)3
   1 )   نعتبر العبارة   

                  𝐴 = −3 𝑡−3        أ )   بين أن               

t =
−1

2
          ب )  أحسب  𝐴  حيث  

 

   

نق اط ( 6)    2التمرين  عدد     

أكتب في صيغة قوة لعدد كسري دليله عدد صحيح طبيعي             

𝐚 = (
𝟓

𝟐
)

𝟑

× (
𝟒

𝟐𝟓
)

−𝟑

             ∗             𝐛 = (
𝟏

𝟑
)

𝟓

×  𝟐𝟕−𝟒              ∗                𝐜 =
𝟔𝟒 × 𝟒

𝟒−𝟒
      

𝐝 = (−
𝟖

𝟐𝟕
)

𝟑

× (
𝟑

𝟐
)

𝟔

            ∗               𝐞 =
𝟑𝟓 × 𝟖𝟏 × (𝟒−𝟏)−𝟑

𝟖 × (−𝟐𝟑 × 𝟒−𝟑)𝟐
      

𝐟 = (
−𝟏

𝟓
)

−𝟐

× 𝟏𝟐𝟓−𝟑                ∗          𝐠 = 𝟐 × 𝟕−𝟓 +  𝟓 × 𝟕−𝟓           ∗              𝐡 =
𝟔𝟒−𝟐 × 𝟐𝟒

(𝟐−𝟐)−𝟓 × 𝟐−𝟐
          

 

 

نق اط ( 2)    3التمرين  عدد     

على ورقة تحريرك الإجابة الصحيحة  أنقل          

أ ( قطراه متقايسة         ب ( قطراه منصفا لزواياه           ج ( زواياه قائمة                                  رباعي أضلاعه متقايسة  فإن            ( 1   

 𝟐)  متوازي الأضلاع قطراه متقايسان هو                      أ)  مربع                         ب)  مستطيل                        ج) معين

 𝟑)  متوازي الأضلاع قطراه متعامدان هو                     أ)  مربع                     ب)  مستطيل                        ج) معين

 𝟒)  متوازي الأضلاع قطراه متقايسان ومتعامدان هو     أ)  مربع                    ب)  مستطيل                           ج) معين

ورغــــــــــــــــــــــــــــيالإعداد شكري               المدرسة الأساسية حنبعل                                 فــــــــــــــرض                   

أساســي  8مراقبـــــــــــة                                 المستوى                           2008/2007السنة الدراسيـــــة   

دقيقـــــــــــــــــــة  90ـــدد                                المــــــــــــــــــــدة   5المادة  ريــــــــــــــــــــــــاضيات                           عـــ  
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 التمرين عدد  4   )5 نق اط ( 

 (𝐅𝐇) ⊥ (𝐇𝐆) متوازي الأضلاع  و  𝐸𝐹𝐺𝐻  نعتبر الشكل التالي حيث  

  𝐄𝐅 = 𝐄𝐀 = 𝐅𝐁  حيث [𝐅𝐆] من 𝐁  و  النقطة [ 𝑬𝑯  ] من 𝐀𝟏  ) أ ) عين  النقطة   

     ب )   بين أن  𝑬𝑨𝑩𝑭  معين       

     

 𝟐 )  أ )  لتكن 𝐂  مناظرة  G بالنسبة لـ  𝐇  .       بين أن   𝐄𝐅𝐇𝐂 مستطيل

 𝐀𝐁 =  
𝐂𝐆

𝟐
     ب )  استنتج أن  

 

 

  

نق اط ( 4)    5التمرين  عدد    

   [𝐻𝐵] و قطرها 𝐴  نصف دائرة مركزها  Φ أنقل الشكل التالي  على ورقة تحريرك حيث         

     𝐻�̂�𝑅 =     و  𝑅   نقطة منها حيث  1200

 𝐷   في نقطة  Φ دائرةال         1 )  ابن   (Av]  منصف الزاوية  𝐻�̂�𝑅   حيث  يقطع   نصف 

      𝟐 )   بين أن  𝑯𝑨𝑹𝑫  معين         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


